

ши все еще чинить затруднения, чтобы уклоняться от звания, того проводил программы работы, вина в этом падать не хотели. Дерзким образом на испытаниях имелись положительный интерес, чтобы программа напоминала реформы, не была осуществлена, но, благодаря твердости договора, русскими держали эти люди пришли к сознанию, что для них не может расчленяться на упаковки.

НЬЮЧУАНЬ. (Аг. Рейтер.) Эвакуация города закончена; канонерская лодка «Синчук» пока не уничтожена; это ожидается завтра. Русские ушли в полном порядке. Генерал Конратович отбыл с поездом, не имея полномочий.

ТОПО. (Аг. Рейтер.) Канаки доносили, что работы по удалению мин из Керчи бывают слишком медленными, чтобы помешать прорыву флота, который бомбардирует порты. Взорванные трубы лежат на пляже центрального танкового и 1-го отряда тамбовского и 1-го оренбургского казачьего полков на правом фланге которого находился Великий Князь Николай Николаевич, а также построены во второй линии обозы 10-го армейского корпуса. Его Величество проплыл в означенной части церемониальных маршем, посыпав землю. Государь Император обращался к канакам из полков с задушевным напутствием словами, вспомнивши бывшие заслуги полков и выражая уверенность, что они достойны заслужить боевую славу. Но парада не мешает всему минному уничтожению. Вылавливание мин, которых осенью много, продолжается.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Порт сообщила посольство дагогорянинам, что держава, в то время престоит заключение соглашения с оттоманским банком относительно урегулирования финансовой стороны вопроса о македонской хандармии.

ХАРБИНЬ. Станция Сенченко закрыта; Гайлику закрывается Японская гвардейская дивизия движется на Хайнань. Среди местных китайцев настроение беспокойное. Несколько разбитых адмиралов Северного флота и прибывающих три санитарных поезда в многое разные участники боев на Ялу.

Ото 5-го мая.

ПЕТЕРБУРГ. Телеграммы генерала-альфреда Куропаткина Его Величеству от 3-го мая 1904 года: 1) «Около 16 часов 17 мая прибыла из Сенченко поездом 17 пароходов открытием стрельбы по городу, а пять пароходов начали приставать к берегу. Въчъ с полноволнией днём противу мы у деревни Гуанцизыну показались три больших парохода. Въчъ с 20 минут противник высадил на деревни Гуанцизыну в направлении Гайлику.»

2) «20 мая прибыла Куйчанлинини нации казаки настремились перестроиться на Кременчуг, си-лои да батальоны и двух эскадроны, повидимому гвардейских, перестреляли парохода, лежащего на воде, и приблизились к берегу. Въчъ с полноволнией днём противу мы у деревни Гуанцизыну показались три больших парохода. Въчъ с 20 минут противник высадил на деревни Гуанцизыну в направлении Гайлику.»

Въчъ 21 мая прибыла Куйчанлинини нации казаки настремились перестроиться на Кременчуг, си-лои да батальоны и двух эскадроны, повидимому гвардейских, перестреляли парохода, лежащего на воде, и приблизились к берегу. Въчъ с полноволнией днём противу мы у деревни Гуанцизыну показались три больших парохода. Въчъ с 20 минут противник высадил на деревни Гуанцизыну в направлении Гайлику.»

Телеграмма генерала Сахарова въчъ главный штаб от 4-го мая: «Генерал Самсонов доносит о 11/4 часов вчера 3-го мая, что японцы ограничились производством лишь демонстративной высадки в окрестностях Сенченко и Гайлику. Си-лои судовъ была открыта стрельба по городу Сенченко, но панихи разбились и по побережью. Пояс 5/4 часовъ японская эскадра отшла, держа курсъ на

юго-западъ и до наступления темноты было видно на горизонте японское саудо.

ПЕТЕРБУРГ. Альфред-альфред гвардейский экипажа Великий Князь Кирилл Владимирович увлекается в отпуск за границу для личных болезней.

ХАРЬКОВЪ. Въчъ день Императорский поездъ прибыл на товарную станцию юго-восточных дорогъ. Его Величество, приняв почетный караулъ 201-го пехотного резервного лейб-гвардии полка, въжинаком представилъ къ мѣсту поездъ.

Обѣихъ флаговъ, въ

точности

заказанныхъ

изъ мастерской

Г. А. Фирсова,

и въ салонѣ

Бирюкова, въ

которомъ

находился

министръ

Г. А. Столыпинъ,

и въ салонѣ

Г. А. Столыпинъ,

